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			„Azért dolgozunk, hogy ügyfeleink boldogok legyenek. Ebben minden benne van.”
		

				

				
				
			Dr. Varga János Tamás
		

				

				

		
				
				
			
		
					
				

				

			

							
				
									
						AI és Digitalizáció					

				
									
						Élni a digitalizáció és az adatgazdaság kínálta lehetőségekkel – ezt a lécet ma minden cégnek meg kell ugrania. Mi ehhez az ugráshoz biztosítjuk a jogi védőhálót.					

				
							

						
				

				

				
				
					
					
				

				

			

							
				
									
						ESG					

				
									
						Segítünk, hogy ez a jövőbe mutató szabályozás ne nyűg, hanem egy igazi lehetőség legyen a vállalatok életében.					

				
							

						
				

				

				
				
					
					
				

				

			

							
				
									
						Antikorrupció					

				
									
						Tapasztalatunk, higgadtságunk biztonságot ad a kritikus helyzetekben. Évek óta együttműködünk a korrupció elleni compliance megoldások globális vezetőjével, a Trace hálózattal.					

				
							

						
				

				

				

					

				

		
		
				
				
			Jogi szolgáltatások
		

				

				
				
					
				
                    
						
							

								

										
							

						

						
							Vállalatfelvásárlás és M&A
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Doing Business in Hungary 2024
A Doing Business in Hungary 2024 egy hasznos kézikönyv mindazon magánszemélyek és cégek számára, akik befektetési lehetőségként tekintenek Magyarországra. A jól strukturált kézikönyv nélkülözhetetlen forrás mindazok számára, akik üzleti vállalkozás létrehozását tervezik – vagy már működtetnek egyet – Magyarországon.
Letöltés



Eladjam a cégem?
Érdemes-e belevágni a cégünk eladásába? Adódhat olyan helyzet, ahol a versenyben maradás csak részleges vagy teljes tulajdonosváltással oldható meg, de az is lehet, hogy a fiatalabb generáció már nem akarja továbbvinni az üzletet, az idősebb pedig már visszavonulásra gondol. De lehet, hogy valaki az élet más területén akar újat alkotni. És jön a kérdés: akkor most eladjam a cégem? Ezt a kiadványt nekik készítettük.
Letöltés



Irány külföld!
Sok cég életében eljön a pillanat, hogy a magyar piac szűkösnek bizonyul, és a cég érdeklődése külföld felé fordul. A külföldi terjeszkedés egy nagy ugrás az ismeretlenbe. Füzetünk egy izgalmas tranzakció bemutatásán keresztül teszi ismerőssé ezt a sokaknak még ismeretlen területet. Túravezetőnk a külföldi tranzakciók világába Dr. Lovretity András.
Letöltés
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				Tanulmányíró versenyt hirdetünk!			
		

				
			A VJT & Partners ügyvédi iroda tanulmányíró versenyt hirdet egyetemistáknak a következő témakörökben: digitalizáció, mesterséges intelligencia, adatjog.

		

		
		
			Tovább olvasom		
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				Irány az 55%! a repülésben is			
		

				
			Idén már hatályos az Európai Unió ReFuelEU Aviation rendelete, amelynek célja, hogy a légiközlekedésben is végbemenjenek azok a változások, amelyekkel a károsanyag-kibocsátás jelentősen csökkenthető. 

		

		
		
			
Tovább a cikkekre
3-Arrow Right
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				A jövő ügyvédei a VJT-nél			
		

				
			– Beszélgetés irodánk ügyvédjelöltjeivel – Fehér Fanni, Borbély Kincső és Papp Renáta most még ügyvédjelöltek, de néhány év múlva remélhetőleg irodánk komoly és felelősségteljes ügyvédei lesznek.
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			Idén már hatályos az Európai Unió ReFuelEU Aviation rendelete, amelynek célja, hogy a légiközlekedésben is végbemenjenek azok a változások, amelyekkel a károsanyag-kibocsátás		
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						Hírek					

				
									
						A mesterséges intelligencia és az adatvédelem: egy különös házasság kezdete (első rész).



Várady Endre írása a GDPR alapelvei mentén járja körül ezt az izgalmas témát					

				
									
					
						Tovább a cikkekre					
					

							

						

				

				

				
				
					
					
				

				

			

							
				
									
						Podcast					

				
									
						A jövő ügyvédei a VJT-nél. Podcast irodánk ügyvédjelöltjeivel, Fehér Fannival, Borbély Kincsővel és Papp Renátával a tanulásról, a munkáról és a nagybetűs életről. A beszélgetést Menyhárd Attila vezeti.					
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						Kultúránk					

				
									
						Irodánk értékekre épül fel. Ezek az értékek közös értékeink, melyek meghatározzák szellemiségünket,
kultúránkat és gondolkodásmódunkat.					
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						Csapat					

				
									
						Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Phasellus a nulla sollicitudin, pretium odio quis, molestie justo. Vestibulum posuere tortor nec ultricies hendrerit.					

				
									
					
						Ismerjen meg minket					
					

							

						

				

				

				
				
					
					
				

				

			

							
				
									
						Teatémák					

				
									
						A hétindító
teázásokon sokszor annyira
érdekes előadások születnek,
hogy ezeket – cikk formájában
meg kell osztanunk másokkal is.


Aktuális teatémánk: Dr. Vezse
Eszter: „Fake News”					
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				Nem mindegy, mit ír alá az ember, avagy Bruce Springsteen esete a szerződésekkel			
		

				
			A hétindító teázásokon sokszor annyira érdekesek az előadások, hogy ezeket cikk formájában meg kell osztanunk másokkal is. Aktuális teatémánk Kenyeres Ágnes előadásából született.
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			Rólunk  mondták
		

				

				
				
			
		
			
				
											
									
							
					
						„Piacismeretből csillagos ötös!”					
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								Chambers Europe2023			

		

								

											
									
							
					
						„Mind a szolgáltatás minősége, mind a tudás kiváló.  Bízunk bennük, nemcsak mint jogászainkban, hanem mint üzleti tanácsadóinkban is. Náluk az ügyfél van az első helyen.”					
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								Legal500 EMEA2023			

		

								

											
									
							
					
						„Kimagasló a technikai tudásuk, és még a legapróbb részletek sem kerülik el a figyelmüket.”					
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								Chambers Europe2023			

		

								

											
									
							
					
						„Nemzetközi színvonalú csapat, rugalmasak, közvetlenek, és nagyon tudnak.”					
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								Legal500 EMEA 2023			

		

								

											
									
							
					
						„A csapat rugalmas, gyorsan tanul és hihetetlenül felkészülten érkezik a megbeszélésekre.”					
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								Chambers Europe2023			

		

								

									

															

																	

		

				

				

				

				

				
				
			
				
				
			VJT & Partners – Tökéletességre törekszünk
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				Irány az 55%! a repülésben is			
		

				

				
				
				
				
			
				Beck Nándor részt vett az IBA müncheni automobilitási konferenciáján			
		

				

				
				
				
				
			
				Irodánk 4 éve a TRACE antikorrupciós globális hálózat tagja			
		

				

				
				

		
				

				

				

		
				
				
			Gyorsmenü
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			VJT & Partners

		

				

				
				
							A hatékony jogi szolgáltatás professzionalizmussal, dinamizmussal, rugalmassággal és személyes odafigyeléssel ötvöződik irodánkban.
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			Ezt a honlapot a Budapesti Ügyvédi Kamarában (1055 Budapest, Szalay u. 7.) bejegyzett Varga János Tamás és Társai Ügyvédi Iroda tartja fenn az ügyvédekre vonatkozó jogszabályok és belső szabályzatok szerint, melyek az ügyféljogokra vonatkozó tájékoztatással együtt a www.magyarugyvedikamara.hu honlapon találhatóak.
		

				

				

				
		



				

			
			




























